

向阳红心 礼赞百年 永远跟党走

荥阳举办各级人大代表党史学习教育培训会

本报讯 4月17日,荥阳举办各级人大代表党史学习教育培训会。

培训会由荥阳市人大常委会副主任许其明主持。

培训会上,河南省委讲师团副团长、省委宣讲团成员、河南大学哲学与公共管理学院兼职教授郭兵围绕党史学

习教育的重大意义、目标要求和重点内容,从内忧外患的旧中国、开天辟地的大事变、浴血缔造共和国、社会主义建设的探索、改革开放新的伟大革命、中国特色社会主义进入新时代6个方面,系统解读了中国共产党百年奋斗的光辉历程和历史性贡献;从坚

定理想信念、恪守人民至上、坚持改革创新、重视宣传舆论、理论联系实际、始终自我革命6个方面,阐述了党百年历史的宝贵经验与深刻启示。

许其明希望全市各级人大代表认真思考,深刻领会,把学习党史同总结经验、观照现实、推动工作结合起来,将党史中

的智慧与力量转化为解决群众“急难愁盼”问题的办法,不断增加人民群众的获得感、幸福感、安全感,为郑州西部新城高质量发展贡献人大代表力量,以更加优异的成绩庆祝建党100周年。

荥阳时报 王焱楠 通讯员 蒋士勋

荥阳市京城路街道党史宣讲进企业

本报讯 6月9日,荥阳市京城路街道党史宣讲员孙振亚来到郑州海龙实业集团,为企业20余名党员职工带来一场别开生面、感人肺腑的党课。

孙振亚结合从军经历,向大家讲述了军人在党的领导下,党员身先士卒,参加抗洪、地震救灾、北京奥运会开幕式活字印刷术表演等工作。汶川地震中的“再救一个”“惊天一跳”和活字印刷术表演中的“一根手指头”,给大家留下了深刻印象。

孙振亚在党课穿插了歌曲和小品表演,接地气、形式新,通俗易懂,广受好评。

本次党课结束后,郑州海龙实业集团党员职工交流了学习心得体会,大家纷纷表示,将在以后的工作和生活中,时刻以合格党员的标准要求自己,充分发挥党员模范先锋作用,在平凡的工作岗位上做出不平凡贡献。

据了解,京城路街道成立了由20名党员志愿者组成的党史宣讲团,有计划、分批次地走进辖区各村、社区、非公企业和社会组织党支部及工地宣讲党史,着力在辖区营造浓厚的学党史氛围,切实做到党史学习在党员群众中落地生根、开花结果,持续推动党的理论飞入寻常百姓家。

记者 姚辉常 通讯员 宋珊珊

光荣在党50年 环翠峪景区颁发纪念章

本报讯 100年征程浩荡,50载初心如磐。6月21日,荥阳市环翠峪景区管委会在八路军后方医院举行了庄重简朴的“光荣在党50年”纪念章颁发仪式,传达党中央对老党员的关怀和褒扬,表达对老党员们的崇高敬意。



环翠峪景区党工委副书记李学亮为老党员颁发纪念章

“不忘来时路”环翠峪是一个有着深厚红色积淀的热土,八路军后方医院在向每一个来参观学习的党员和群众讲述着八路军的光辉历程,“光荣在党50年”的老党员见证了环山渠、降龙渠、环翠峪景区的发展,他们是我们不可或缺宝贵财富。

仪式开始前,老党员们自由参观了八路军后方医院、八路军后方医院红色精神讲习所,观看《古堰为证 红色基因永相传》八路军后方医院专题片,听取八路军后方医院讲解,再忆峥嵘岁月。

在建党100周年之际,一枚纪念章,蕴含着不忘初心、牢记使命,勇攀高峰、永葆青春等含义,是荣耀、是肯定、是致敬、也是感谢。全体党员面向鲜艳的党旗,坚定地举起右手,重温了入党誓词。

“薪火永相传”颁发仪式在激昂、雄壮的国歌声中开始,环翠峪景区党政办主任陈朝阳

宣读了《致“光荣在党50年”纪念章获得者的一封信》,表达环翠峪景区党员群众对他们一心为党、一生奉献的崇高敬意,并号召全体党员向老党员看齐、向老党员学习,赓续光荣传统和优良作风。伴随着悠扬、奋进的进行曲,环翠峪景区党政班子成员为“光荣在党50年”的党员同志佩戴纪念章。受奖的老党员个个精神抖擞、心潮澎湃,眼含热泪深

情地注视着这枚非同寻常、意义重大的纪念章。

环翠峪景区党工委副书记李学亮致辞说,为“光荣在党50年”的老同志颁发纪念章,是中国共产党成立100周年庆祝活动的重要组成部分。纪念是为了更好的传承,本次颁发纪念章,就是要将党中央的关怀送到老党员心坎上,就是在发挥老党员的先锋模范作用,使老党员继续保持对组织的高

度忠诚,同时引导年轻党员对标老党员的崇高境界和务实作风,赓续光荣传统,传承精神谱系,在致敬和传承中牢记初心使命,为实现十四五规划和2035年远景目标,积蓄精神力量。

仪式在《国际歌》中结束,党组成员与受奖的老党员代表集体合影留念。

记者 姚辉常 通讯员 王苏雅 文/图

抗美援朝老英雄走进高村乡校园

本报讯 “雄赳赳,气昂昂,跨过鸭绿江;保和平,卫祖国,就是保家乡……”近日,荥阳市高村乡第二小学的报告厅内,《中国人民志愿军战歌》的旋律在学生们的耳旁萦绕。抗美援朝老英雄丁志中在高昂的歌声向孩子们倾情讲述了自己抗美援朝的真切经历。

丁志中曾是中国人民志愿军的一名士兵,从战场归来70多年后,回忆起那段令人难忘的峥嵘岁月,依然热血沸腾。老英雄用朴实的语言为同学们讲述了他在抗美援朝前线作战的故事,深情回忆起数次与死神擦肩而过的战火岁月。老人的动情讲述使学生们仿佛回到了那个战火纷飞的时代,更加真切地感悟今天的幸福生活来源于党的正确领导,来源于革命先烈的英勇牺牲,来源于人民群众的艰苦奋斗。

在场的学生深受感染,他们纷纷表示,要把英雄作为榜样,向老兵爷爷学习,不忘初心,坚定理想信念,继承和发扬老一辈不怕艰难险阻、不怕流血牺牲的精神,继承光荣革命传统,勇敢担当历史使命。

荥阳时报 王利雅 通讯员 时俊霞

海天社区开展居民同乐“跟党走”主题活动

本报讯 6月18日下午,荥阳市京城路街道海天社区总支部联合京城花园小区物业、业委会和米奇幼儿园在小区广场共同开展“向阳红心、礼赞百年、永远跟党走”居民同乐主题活动,以促进辖区居民之间和谐、融洽。

参加此次活动的人员全部为小区志愿者,有红歌大联唱、舞蹈、戏曲等十余个精彩纷呈的节目,大家唱着诚挚的歌,跳着欢快的舞,把最美好的祝福献给党。其中居民志愿者李先生的诗歌朗诵《永远跟党走》,传递出党的基层组织与群众打

成一片,与民同乐的美好愿景。

活动现场特邀辖区老党员及7位迎来自己政治生日的党员,他们与党共同庆生,既充满了仪式感,又显得格外庄重,社区党组织为他们佩戴鲜艳的党徽及象征革命和胜利的红领巾,使党员们在党旗下“回忆入

党初心、重温入党历程”。

活动期间,海天社区以“落实安全责任,推动安全发展”为目的,为学校、居民送去安全生产知识宣讲,不断增强辖区居民安全意识,提升居民安全素质。

荥阳时报 王利雅 通讯员 李想

建材厂社区举办“百年历程 峥嵘岁月”主题党日

本报讯 6月17日,荥阳市索河街道建材厂社区党总支联合荥阳市委政府督查局机关支部举办“百年历程 峥嵘岁月”主题党日暨党史学习教育动员大会。

全体党员在建材厂社区党员李柯柯的带领下列队整

齐,庄严而肃穆地重温了入党誓词,一字一句,铿锵而有力,既体现了党员对党的无限忠诚,又坚定了党员信念与党员意识。随后,荥阳市委党校庞一讲授专题党课,带领全体党员进行党史学习教育动员,庞一以“中

国共产党为什么能够建立新中国”为主题,从坚定地捍卫国家民族利益、中国共产党解决了农民的土地问题、共产党实行了高度的民主、共产党人高度廉洁等四个方面全面诠释了中国共产党为什么能赢得大多数中国人

的支持。

会后,全体党员围绕“党建工作联建、重大任务联手、党员管理联抓”主题活动,到辖区内无主管楼院开展了环境卫生整治志愿服务活动。

荥阳时报 朱培远 通讯员 赵璐滢 马臻新